

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΕΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ
ΣΠΟΥΔΕΣ

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ



Φυσική Αγωγή & Προπονητική

Φοίτησε τώρα

• Ανώτατο επίπεδο
επιτυχίας

• Αθλητική
προπονητική

www.cityu.gr

City
unity
College

ΑΓΙΩΝ ΕΥΛΑΜΠΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΛΑΜΠΙΑΣ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ



ΤΡΙΤΗ 10.10.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.912

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Θα μου κλείσεις το σπίτι,
μ' έχεις κάνει αλήτη,
θα μου βάλεις φωτιά...

γι' αυτό
κάτσε καλά!

Απορώ
αν αισθάνεσαι
τύψεις...

ΒΛΕΜΜΑΤΑ

Ο Ολυμπιακός έκλεισε το μισό συν μία αγωνιστική πρώτο γύρο της Stoiximan Super League στην πρώτη θέση. Στο +3 από τον Παναθηναϊκό, τον οποίο υποδέχεται μετά τη διακοπή και στο +5 από ΑΕΚ και ΠΑΟΚ. Δεν το λες και άσχημα καθόλου. Μια ομάδα, ένα σύνολο με νέο προπονητή όπως ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ αλλά και το πιο σημαντικό, ίσως, με 16 νέους παίκτες. Κάποιοι έχουν εισπράξει θετικά σχόλια, κάποιοι όχι και τόσα. Κάποιοι έχουν δημιουργήσει προσδοκίες, άλλοι δεν έχουν αγωνιστεί ακόμα.

Ο Ολυμπιακός, πάντως, γενικά είναι μια ομάδα must to see προκειμένου να βγουν και άλλα πιο απτά συμπεράσματα. Από τους παίκτες που έχουν τραβήξει τα βλέμματα πάνω τους είναι φυσικά και δίχως αμφιβολία ο Νικόλας Φρέιρε. Ο Αργεντίνος στόπερ είναι λογικό να είναι ποδοσφαιριστής που κάθε κίνησή του μέσα στον αγωνιστικό χώρο να περνά από το μικροσκόπιο.

Αποκτήθηκε προκειμένου να κάνει τη διαφορά στην άμυνα, να είναι ο leader που εν πολλοίς έλειψε τα προηγούμενα χρόνια, ειδικά την περσινή σεζόν.

Ο Φρέιρε έως τώρα έχει παίξει 9 ματς. Στην Ελλάδα 4 και στην Ευρώπη 5. Έχασε κάποια παιχνίδια μέχρι να προσαρμοστεί.

Στη χώρα μας ήρθε με προίκα, μεταξύ άλλων, τα 130 ματς με την Πούμας στο Μεξικό. Δεν το λες λίγο και μάλιστα σε μια Λίγκα όπως αυτή στο Μεξικό που είναι εξαιρετικά υψηλού επιπέδου.

Τι έχει δείξει έως τώρα ο Φρέιρε: έναν δυναμικό κεντρικό αμυντικό που μπαίνει στις φάσεις, δε θα διστάσει να φωνάξει σε συμπαίκτες και αντιπάλους. Έχει τα χαρακτηριστικά να πει κάποιος πως νιώθει ασφαλής με αυτόν στα μειόπισθεν. Βέβαια, ακόμα δεν έχει βρει χημεία με τον έτερο, λογικόμενο, βασικό Ρέισο ενώ η μπάλα στα πόδια του δεν είναι και το φόρτε του.

Ο Ολυμπιακός έχει βγει στην αγορά για στόπερ, το ανέφερε η στήλη χθες. Ο Φρέιρε πάντως τον ρόλο του στον Ολυμπιακό θα θελήσει να τον διατηρήσει.



AGENT GREEK

ΜΗΔΕΝ

Η ΑΕΚ πέτυχε αυτό που ήθελε τουλάχιστον πριν τη διακοπή. Εύκολη η νίκη με τον Παναθηναϊκό. Ίσως και επειδή δε γινόταν αλλιώς, η διαφορά δυναμικότητας ήταν πολύ μεγάλη. Αν κάποιος θέλει να σταθεί σε κάτι 1-2 μέρες μετά τον αγώνα, είναι σίγουρα η εντύπωση από την παρουσία του Σέρχιο Αραούχο.

Η αγάπη του κόσμου, πρώτα απ' όλα για τον Αργεντίνικο στράικερ μεγαλώνει μέρα με τη μέρα. Ίσως και επειδή το καλοκαίρι ολοκληρώνεται το συμβόλαιό του και δεν είναι δεδομένη η παραμονή του. Από τις ρομαντικές σχέσεις στο ποδόσφαιρο αυτή της ΑΕΚ με τον Αραούχο. Δεν είναι λίγο πως έχει πάει και έχει έρθει 4 φορές. Ο Αραούχο πάλευε να σκοράρει με τον Παναθηναϊκό σαν τρελός. Έχασε και τρεις ευκαιρίες που για την κλάση του δεν χάνονται. Ήταν στο μυαλό του πως έπρεπε να βγάλει γκολ σε αυτό το ματς. Γιατί; Γιατί πολύ απλά ακόμα στην Ελλάδα δεν έχει βάλει γκολ. Έβαλε εκείνο το επικό με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Ισοφάρισε την Αντβέρπ αλλά στο Ελληνικό πρωτάθλημα ακόμα λογαριασμό δεν έχει ανοίξει. Έχει παίξει και στα 7 ματς, πάνω από 300 λεπτά συμμετοχής αλλά δίπλα στα γκολ έχει παύλα.

Και αυτό είναι από τα σημαντικά που πρέπει να το δει ο Αθμίδα. Οι αμυντικοί σκοράρουν, οι μέσοι ναι, οι πίσω από τον επιθετικό βεβαίως, είναι η δύναμη της ΑΕΚ.

Οι επιθετικοί όμως δεν. Ο Αραούχο έχει 7 ματς δίχως γκολ, ο Λιβάι Γκαρσία έχει παίξει μόνο με τον Παναθηναϊκό και δεν σκόραρε, ο Πόνσε που ακόμα ψάχνει πατήματα έχει 5 παιχνίδια με 1 γκολ, αυτό κόντρα στον Ολυμπιακό. Είναι θέμα.



ΚΙ ΑΛΛΟ

Ο Παναθηναϊκός είναι καλύτερος από πέρυσι. Δεν το λέει το ρόστερ ή τα αποειδήματα. Το λέει η συμπεριφορά της ομάδας μέσα στο γήπεδο. Πως μπαίνει μέσα πλέον για να κυριαρχήσει στον αντίπαλο και όχι να παίξει, να σκοράρει πρώτος και μετά να το διαφυλάξει. Ο Παναθηναϊκός στον τρίτο χρόνο του Γιοβάνοβιτς αποκτά όλα εκείνα τα στοιχεία που θα του δώσουν έως το τέλος το πλήρο για να διεκδικήσει το πρωτάθλημα, που το έχασε πέρυσι στο τέλος. Παράπονο πάντως δεν έχει από το Sportime, που από τις πρόσφατες προηγούμενες ημέρες, έχει τονιστεί το ζήτημα που υπάρχει αριστερά.

Ο Παναθηναϊκός είχε θέμα αριστερά στη Χάιφα και αυτό φάνηκε. Ο Χουάνκαρ έχει χάσει τον δρόμο του. Δεδομένο. Το θετικό για την ομάδα είναι πως φέτος υπάρχει παίκτης στην ίδια θέση που μπορεί να σταθεί μια χαρά και ως βασικός.

Ο Μιλαντένοβιτς αγωνίστηκε ως starter με τον Ατρόμητο. Σέντρα στο 3' και 1-0 ο Παναθηναϊκός. Γενικά με την μπάλα στα πόδια φάνηκε να είναι περισσότερο ικανός να ζορίσει τον αντίπαλο.

Αμυντικά έχει τα θέματά του αλλά με αντιπάλους ομάδες όπως ο Ατρόμητος που η διαφορά δυναμικότητας είναι μεγάλη, αυτά προσπερνιούνται.

Μιλαντένοβιτς λοιπόν. Έρχεται κι όλα δείχνουν πως θα είναι εκείνος που αργά ή γρήγορα θα πάρει τη θέση του στο αριστερό άκρο της άμυνας προκειμένου να δείξει τι θα κάνει με αρκετά σερί ματς στα πόδια του με πολλά λεπτά.



AGENT GREEK

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

Ο ΠΑΟΚ έκλεισε καλύτερα αυτόν τον κύκλο αγώνων μέχρι τη διακοπή του Οκτωβρίου για τις εθνικές ομάδες, καλύτερα από ότι θα περίμενε κανείς. Σε αυτό βέβαια συνέβαλλε το γεγονός πως η ομάδα του Λουτσέσκου νίκησε μια παραδοσιακή γερμανική ομάδα όπως είναι η Άϊντραχτ Φρανκφούρτης. Επιτυχία που δίνει το δικαίωμα στον ΠΑΟΚ να βλέπει το ευρωπαϊκό του μέλλον με καλύτερους όρους.

Ο Λουτσέσκου πάντως στα σημαντικά του προτερήματα θα πρέπει να συγκαταλέγεται η διορατικότητα. Ο Ρουμάνος ξέρει πως ακόμα η σεζόν έχει χιλιόμετρα. Ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να τα διανύσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αν θέλει να έχει ελπίδες και όνειρα τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη. Καθόλου τυχαία δεν ήταν όσα είπε για τον Κίριλ Ντεσπόντοφ πρόσφατα. Ο Βούλγαρος είναι η μεγάλη, τελευταία και γκράντε μεταγραφή που έκανε το κλαμπ.

Έως και τη διακοπή έχει παίξει 4 ματς στο Ελληνικό πρωτάθλημα και 2 στην Ευρώπη που τα έχει πάει πολύ καλύτερα. Γκολ και ασίστ στην ανατροπή 2-3 με την Ελσίνκι, από δικό του φάουλ ξεκινάει το γκολ του Κουλιεράκη για το 2-1 με την Άϊντραχτ.

Είναι μεγάλο asset για τον ΠΑΟΚ ο Ντεσπόντοφ και όχι μόνο επειδή έδωσε πολλά λεπτά για να τον πάρει από την Λουντογκόρεϊτς ή επειδή τον ήθελε ο Ολυμπιακός.

Ο Λουτσέσκου βλέπει στον 27χρονο Βούλγαρο όλες εκείνες τις προοπτικές για να γίνει η ομάδα του ακόμα καλύτερη.



BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Άδειασαν τα Σπάτα, αφού 13 παίκτες της ΑΕΚ είναι διεθνείς. Αυτό σημαίνει πως το επόμενο χρονικό διάστημα ο Ματίας Αλμείδα θα κάνει προπονήσεις με τη μισή ομάδα. Στόχος για όσους παραμείνουν είναι πρωτίστως να πάρουν ανάσες και να αποφορτιστούν. Ακολουθεί ένα ακόμη δύσκολο σερί αγώνων μετά τη διακοπή.



Το τριήμερο ρεπό τους απολαμβάνουν οι παίκτες του Παναθηναϊκού. Χθες το «τριφύλλι» ανακοίνωσε και την επέκταση του συμβολαίου του Μάγκνουςσον για έναν ακόμη χρόνο. Έως το 2025 θα είναι παίκτης των «πρασίνων» ο Ισλανδός αμυντικός. Επόμενος στόχος το να πέσουν οι υπογραφές με τον Μπρινιόλι. Οι επαφές, πάντως, έχουν προχωρήσει αρκετά.



Προπονητή ψάχνει η Σεβίλλη και η «Mundo Deportivo» υποστηρίζει πως ο Ντιέγκο Μαρρίνεθ είναι ένα όνομα που έχει πέσει στο τραπέζι. Σε καμία περίπτωση, πάντως, δεν είναι θετικοί οι «ερυθρόλευκοι» στο να τον αφήσουν να φύγει. Ούτε σκέφτονται τώρα κάτι τέτοιο. Βασικό ζητούμενο στη διακοπή να διορθωθούν οι αμυντικές αδυναμίες.



Στον Μάρκος Αντόνιο θα είναι στραμμένα τα περισσότερα βλέμματα στη διακοπή. Το μεγάλο σιόιχημα για τον Ραζβάν Λουτσέσκου είναι να τον φέρει στα επιθυμητά επίπεδα φυσικής κατάστασης προκειμένου να μπορέσει στη συνέχεια να τον αξιοποιήσει. Στον ΠΑΟΚ θεωρούν πως μακροπρόθεσμα θα πάρουν πολλά από τον Βραζιλιάνο χαφ, ο οποίος ακόμη δεν έχει ντεμπουτάρει.



Την περίπτωση του Ζορζ Μάντζεκ έφεραν στο προσκήνιο δημοσιεύματα για το εξωτερικό. Σύμφωνα με αυτά ο Καμερουνέζος χαφ είναι στη λίστα του Άρη για τον Ιανουάριο. Μόνο που κάτι τέτοιο δεν επιβεβαιώνεται από πουθενά. Δεν αναζητούν παίκτη εκεί οι «κίτρινοι», ενώ δεν ελκύει και το γεγονός πως πρόκειται για 34χρονο. Επιθετικό και ίσως αριστερό εξιτρέμ θα ψάξουν οι θεσσαλονικείς.



ΦΤΩΧΟ ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

1 **ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45**
ΓΚΑΛΓΟΥΕΙ Γ.-ΓΟΥΟΤΕΡΦΟΡΝΤ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Ντέρμπι κορυφής στην Ιρλανδία ανάμεσα σε Γκαλγουέι και Γουότερφορντ. Η απευθείας άνοδος πάντως έχει ξεκαθαρίσει με την Γκαλγουέι να είναι πρωταθλήτρια από καιρό. Για τα πλείοσφ ετοιμάζεται η Γουότερφορντ όπου είναι και το μεγάλο φαβορί.

2 **ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 03:30**
ABC-ΜΙΡΑΣΟΛ 2 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Τελευταίες στροφές στα πρωταθλήματα της Βραζιλίας με το ενδιαφέρον φυσικά να είναι μεγάλο. Σε δύσκολη θέση η ABC μόνο με θαύμα θα γλυτώσει όπως όλα δείχνουν τον υποβιβασμό. Η Μιρασόλ σε πολύ καλό φεγγάρι θέλει την νίκη που θα την βάλει γερά στη μάχη της ανόδου.

3 **ΚΟΛΟΜΒΙΑ 2 04:00**
ΑΛΙΑΝΖΑ ΠΕΤΡΟΛΕΡΑ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΠΟΥΚΑΡΑΜΑΝΓΚΑ 1 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι το πρωτάθλημα της Κολομβίας καθώς βρισκόμαστε τέσσερις αγωνιστικές πριν το τέλος. Το μεγάλο βήμα για τα πλείοσφ θέλει να κάνει η Πετρολέρα και καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της κόντρα στη μέτρια Μπουκαράμανγκα.

4 **ΕΚΟΥΑΔΟΡ 2 03:00**
ΙΜΠΑΜΠΟΥΡΑ-ΒΑΡΓΚΑ ΤΟΡΕΣ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Την τύχη στα χέρια της κρατάει η Ιμπαμπούρα και αν πάρει το παιχνίδι σήμερα θα βρεθεί αγκαλιά με την άνοδο. Η Βάργκα διατηρεί απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη και δύσκολα θα κινδυνέψει με υποβιβασμό.

5 **ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:00**
ΠΑΝΕΒΕΖΙΣ-ΑΡΗΣ OVER 152,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Μετά την ήττα της πρεμιέρας από την ανώτερη Γκραν Κανάρια ο Άρης έχει αποστολή στην Λιθουανία για να κοντραριστεί με την Πανεβέζις. Οι δύο ομάδες έχουν ποιότητα επιθετικά και αναμένω ένα ματς με γρήγορο ρυθμό αλλά και μεγάλο σκορ.

6 **ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 20:30**
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΛΟΝΤΟΝ ΛΑΙΟΝΣ OVER 167,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Την πρώτη του νίκη θα ψάξει το Αμβούργο κόντρα στην αγγλική Λάιονς. Οι Γερμανοί έρχονται από ένα σερί ηπών και στο σημερινό παιχνίδι πρέπει να βγάλουν αντίδραση.

ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥ EURO 2024 ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»*
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Τα πρωταθλήματα διακόπτονται αυτή την εβδομάδα και αναλαμβάνουν δράση οι εθνικές ομάδες. Δύο αγωνιστικές διεξάγονται για τα προκριματικά του Euro 2024 με πολλά κρίσιμα ματς για την πρόκριση σε όλους τους ομίλους.

Η Εθνική Ομάδα δίνει δύο καθοριστικής σημασίας παιχνίδια στο 2ο όμιλο. Την Παρασκευή (21:45) αντιμετωπίζει στο Δουβλίνο την Ιρλανδία και τη Δευτέρα (21:45) υποδέχεται στην Oran Arena την Ολλανδία. Στους αγώνες της Εθνικής Ομάδας με την Ιρλανδία και την Ολλανδία το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή Στοίχηματος».*

**ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ BET BUILDER ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ «ΧΤΙΣΕΙΣ»
ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ ΟΠΩΣ ΤΟ ΘΕΣ**

Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα παιχνίδια των προκριματικών του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024.

Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις. Over/Under, Bet Builder, Η καλύτερες αποδόσεις, Ό,τι κι αν θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα ΟΠΑΠ.

**ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗ
EUROLEAGUE ΜΕ «AIR-BACK»***

Στο μπάσκετ διεξάγεται η 2η αγωνιστική της Euroleague με εντός έδρας αναμετρήσεις για τις 2 ελληνικές ομάδες.

Την Πέμπτη (21:15) ο Παναθηναϊκός υποδέχεται στο ΟΑΚΑ την Μπάγερν και την Παρασκευή (21:15) ο Ολυμπιακός φιλοξενεί στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας την Μπαρτσελόνα.

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλογές για τα παιχνίδια των ελληνικών ομάδων, μεταξύ άλλων για τον πρώτο σκόρερ, το σύνολο των πόντων, τους Over/Under πόντους παικτών, το αν ο αγώνας θα πάει στην παράταση, τα εύστοχα τρίποντα, την πρώτη κατοχή μπάλας στον αγώνα, τον πρώτο πόντο του αγώνα, την ομάδα με τους περισσότερους πόντους σε μία περίοδο.

Για τους αγώνες Παναθηναϊκός-Μπάγερν και Ολυμπιακός-Μπαρτσελόνα το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και την ενέργεια «Air-Back».*

ΜΕ ΤΟ FREEWIN ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ**

*Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη.*

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις. Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN.

Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP. Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.

Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

**Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*

***Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.*



ΝΑ ΤΟ ΧΑΡΟΥΝ ΟΛΟΙ



Η φεινή σεζόν στο μπάσκετ είναι εντυπωσιακά ενδιαφέρουσα. Ήδη το impact και έχοντας παίξει μόλις μια αγωνιστική σε Ευρωλίγκα και Basket League είναι μεγάλο.

Ο λόγος φυσικά πως ο Παναθηναϊκός έχει δώσει πολλά χρήματα, έφερε εξαιρετικούς παίκτες και έναν προπονητή με δύο κατακτήσεις Ευρωλίγκας όπως ο Αταμάν. Για να πανηγυρίσει όμως τίτλο στην Ελλάδα θα πρέπει να ξεπεράσει ένα σύνολο που ίσως είναι η πιο ομάδα με την κυριολεκτική έννοια της λέξης στην Ευρώπη.

Ο Ολυμπιακός που έχασε Βεζένκοφ, Σηλούκα και αμφισβητήθηκαν οι κινήσεις που έγιναν ή δεν έγιναν μεταγραφικά, ξεκίνησε με 2 στα 2 απέναντι στον αιώνιο αντίπαλο. Και νίκη μεγάλη επί του Άρη στη Θεσσαλονίκη.

Όπως και να έχει το μπάσκετ φέτος θα είναι ένα επίπεδο πάνω σε ενδιαφέρον. Στην Ευρωλίγκα π.χ. υπάρχει μια 10άδα ομάδων που έχουν πάρα πολύ καλά ρόστερ.

Ρεάλ, Μπαρσιελόνα, Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, Εφές, Φενέρ, Μακάμπι, Παρίζιαν, Μιλάνο και φυσικά η Μονακό, συνθέτουν ένα μωσαϊκό εντυπωσιακού ανταγωνισμού.

Ας το χαρούν όλοι οι φίλαθλοι, με αγάπη για την ομάδα τους και ηρεμία.